Giai vé bai tip Toan 4 bai 38: Luyén tap Tim hai so khi biét
tong va hiéu ciia hai so dé6

Hudng dén giai bai tip trang 44 V& bai tip (SBT) Todn 16p 4 tap 1

Céu 1. a) Tong hai so6 1a 73, hiéu hai s6 12 29. Tim s6 bé.
b) Tong hai s6 12 95, hiéu hai s6 14 47. Tim s6 16n.

Cau 2. Mot cira hang c6 360m vai, trong do so0 mét vai hoa it hon s0 mét
vai cac mau khac 1a 40m. Hoéi cira hang do ¢6 bao nhiéu mét vai hoa?

Céu 3. Viét so thich hop vao chd chim:

a) 2 tan 500kg = ....... kg
2yén6kg=......... kg
2tad40kg=.......... kg

b) 3 gio 10 phut=......... phut

4 gio 30 phut=......... phut
1 gio Sphut=......... phut

Bai giai:
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Tém tit:
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Hai 1an s bé 1a:
73 -29=44

S bé 1a:
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Tém tit:
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Hai lan so 16n 1a:

95+ 47 = 142
S4 16n la:
142 :2=171

Pap sb: S6 16n 71

Cau 2.

Tém tat

Cura hang c6: 360m vai

S6 vai hoa it hon s6 vai khac 1a 40m
S6 vai hoa co: ....m?

Bai giai

Hai 14n s6 mét vai mau cac loai la:
360 + 40 =400 (m)

S6 mét vai mau cac loai c6 trong ctra hang 1a:
400 : 2 =200 (m)

S6 mét vai hoa ¢ trong cura hang 1a:
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200 — 40 =160 (m)
Pap s6: Vai hoa 160m
Cau 3.
a) 2 tan 500kg = 2500 kg

2 yén 6kg =26 kg

2 ta 40kg = 240 kg
b) 3 gio 10 phut = 190 phut

4 gio 30 phut =270 phat

1 gio 5 phut = 65 phit

Tham khéo chi tiét cac bai giai SGK Toan 4 tai day:
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